Ersatzteilliste

Anhangedrillmaschine
Turbodrill Combi-Speed T 602
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Inhaltstbersicht Ersatzteilliste
Combi Speed T 602

Seite Baugruppe ETL — Blatt Nr.
1-2  Fahrgestell + Klapprahmen kurz T 602................... 9018.22.00
3-4  Fahrgestell + Klapprahmen lang T 602................... ©9018.23.00
5-6  Hydraulikanlage T 602 —K........ccoeevrreerecrrereennnen. 9018.29.00
7-9  Hydraulikanlage T 602 — L......ccccooivieeiiiiieiiieenen, 9018.29.00

10-12 Bremsanlage.......ccoceevveeiiiieenieeiecieeeeceee e 9018.28.00

13 Unterlenkeranbau Zugpendel................ccccoeuvvevnnennn. 6349.17.00

14-15  Arbeitsblihne........coceeeeeeviiinieiiieecee e 9018.16.01

16-21  Aufbautank.........cccccevvviiiniiiiniinierireccreeeee e 9011.01.10

22-27  GEDIESE....ceeeiietreieeeiiiiieeeeer et 9005.68.00

28-43  Sdschiene Kpl......ccoceceeeieneenieniieieeiecieecreereeve e 9018.14.01

44-47 Spuranreifler kpl.......cocccooivcinininininnnn.n. e 9018.19.01

48-53 Bremsachse......ccccccvvueeiiericiiieiiieeieeecccnenee e 9018.11.01

54-57  ELeKtroniK.......occoceevirirneirnenicniieeniieeeeceeeeereseeenens 9012.32.00

9012.30.00
9012.14.01

58-63 Zahnpackerwalze.......c.ccccevceeicvviiiiiiinniineeneeecineen Z.6810-1

64-68 Polygonwalze........ccccvvuerniinniiriieenieeiee e 7 6809-B01
69  Raumstriegel......cccccooveiiiiiiiiiiieiciee e, 6253.62.00

70-75 MesSSerrOllegEe......covverrernereriiienireecieeeree e eareeseeens Z 6439.B04

76-81 Vibrationszinken, Schleppzinken.............cccoeeveeune. 9017.40.00

82-85 Schleppe.....cocceeiveiniiiiniiiiniiiieie et 6337.48.00
86  Beleuchtungseinheit vorne..........ccccoeeuveeviinnvinnennnen. 9017.62.01

87  Vorbau Radspurlockerer..........ccceoveerniieinnnrenennnnn, 9017.63.00

88-90 Steinschutz , Radspurlockerer............ccceveevivineennns 6251.57.00

91  TransportabdecKung.........cccceevvervuvirvvreniereciiinrcneenns 9018.60.00

92  Spiralschliuche......ccoeienieiniiiiiiicccrirce, 9018.00.00
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Gerédtetyp: Turbodrill =Dosiergehduse- ~-Metering unit- -Distribution-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Par.-No. Qty. Technical data, Description

Fig. Référence Qte. Données lechniques Désignation
1] 9001.16.01 1 | Dosiergehduse Housing Carter de distribut
2{ 9001.15.12 1 | Schutzsieb Sieve Grille de protecti
3| 9001.15.09 2 | Reinigungsfeder Cleanerspring Ressort de nettoyc
4] 9002.00.14 8 | Blechschr. 3x16 Platebolt Vis t&le
5] 9001.15.07 1 | Ruckwand ' | Backplate Paroi arriére
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

e Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit- - Distribution —
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Pari.-No. Qly. Technical dala. Description
Fig. Référence {Qte, Données lechniques Désignation
61 9001.95.01 18 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
"1 9021DA6,4 18 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
"19001.11.05 |18 | Klipp-Muttermhalter M 6 KS 100 Clipp-Nutholder  |Clips
9001.15.08 1 | Absperrschieber Shutter Trappe de vidange
933D810PA 1 | 6-ktschr. M 8x10 DIN 933-8.8 verz. |Hex.bolt Vis H
1587D8QA | 1 | Hutmutter M 8 DIN 1587-6 verz.  |Nut Ecrou borgne
10} 9001.25.01 1| Auslaufstutzen Dischargefunnel [etonnoir d'écoulement
11| 933D4612PA 4 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz.|Hex.bolt Vis H
" [ 127DA6 4 | Federring A 6 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
12| 9001.86.03 | 2 | Lagerdeckel Bearingcover ~ [Couvercle
131 9001.15.11 2 | Ausgleichsscheibe Spacer Cale
14 | 9001.95.01 8 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
2 2 a Springwasher Rondelle grower
15| 9001.15.03 1 Dosierwelle Meterringshaft  |Arbre de dosage
16 | 7346D3,540 1 | Spannstift 3,5x40 DIN 7346 Rollpin Goupille
17 | 9001.15.06 2 | Feindosierrad Fineseedwheel Roue 4 petite cannel.
18 | 2001.24.01 1 | Grobdosierrad StandardseedwheellRoue & grandes cannel.
19| 9001.15.05 1 | Reinigungsburste Cleanerbrush Brosse nettoyante
20 | 933D612PA 3 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8,8 verz.|Hex.bolt Vis H
21| 936D10PA 2 | é-kmu. M 10 DIN 936-8 verz. Hex.nut Ecrou H
22 | 9001.43.08 1 | Kipp-Sterngriff N 10 Knop Maneton
23 | 9001.43.03 1 | Dosierwellenkupplung Clutch Verrou
24 | 912D1020PA 1 | Zyl.Schraube M 10x20 DIN 912-8.8 \{.Bolt Vis cylindrique
25| 9001.43.07 | 1 | Rohrklappsplint 8x45 verzinkt Lynchpin Goupille
26 | 9001.15.04 1 | Rthrwelle Agitatorshaft Arbre agitateur
27 | 9001.15.14 3 | Ruhrstecker Agitatorfinger |{Doigt agitateur
28 | 625D60022RS1 | 2 | Rillenkugellager 6002 2 RS 1 DIN 625 | Ballbearing Roul. & aiguilles
29 | 472D3212 2 | Sicherungsring 32x1,2 DIN 472 Circlip Circlip
30 | 9001.43.04 1 | Verbindungsschlauch 105 lg. Connectingtube |Tuyau de raccordement
31 | 9001.43.05 1 ! Verbindungsschlauch 202 Ig. Connectingtube |{Tuyau de raccordement
32 | 7346D528 4 | Spannstift 5x28 DIN 7346 Rollpin Goupille
33 | 9001.20.01 1 | Abdrehklappe Calibrationflap |Trappe de contrdle
34 | 9001.15.13 4 | Bundbuchse 12-16-10 Bush Bague
35| 125D13 2-4 | Scheibe 13 DIN 125 verz. Wascher Rondelle
02.95




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse~- -Metering unit-  — Distribution -
Bild Bestell-Nr, Stack| Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Parl.-No. Qty. Technical dala. Description . .
Fig. Rélérence Qte. Données techniques Désignation
36| 9001.15.10 1 | Spannfeder Spring Ressort
37| 1481D3,520 3 | Spannstift 3,5x.20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
38| 9001.19.01 1 | Abdrehklappenhebel Lever Levier de trappe
39| 1481D520 1 | Spannstift 5x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
40| 9001.21.01 1 | Bodenklappe Bottomflap Linguet
41| 9001.18.05 1 | Gummifederelement Rubberspring Silentbloc
421 9001.18.06 1 | Bugel Fastener Support
43| 9001.18,02 1 | Bodenklappenhebel Lever Levier de linguet
44| 933D612P A 2 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz. | Hex.bolt Vis H
45| 934D6P A 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex.nut Fcrou H
46| 9001.52,01 1 | Einlauftrichter Dischargesocket |Ecoulement
47| 9001.00.19 1 | Duse @ 63,5 Nozzle Tuyere
48| 9001.45.01 1 | Siederohrbogen Pipebend Coude
49| 933D825PA 5 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz.| Hex.bolt Vis H 2 2 t
50| 127DAS8 5 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
51| 934D8PA 9 | 6~ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
52 | 931D855PA 4 | 6-ktschr. M 8x55 DIN 931-8.8 verz.| Hex.bolt Vis H
53| 2021DA8, 4 8 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
54 | 933D1220PA 1 | é-ktschr. M 12x20 DIN 933-8.8 verz| Hex.bolt Ecrou H
55| 9001.86.02 2 | Reduzierbuchse ‘ Bush Bague
56 | 625D618052RS | 2 | Rillenkugellager 61805 2RS DIN 625 Ballbearing Roul. & aiguilles
57 | 472D3715 2 | Sicherungsring 37x1,5 DIN 472 Circlip Circlip
58 | 9006.06.01 1 Riegelrast e -links- Notch Crémaillére
59 | 9001.82.01 1 | Riegelwelle Lockingshaft Axe de verrou
60 | 9001.83.01 1 | Riegel Lock Verrou
61 | 916D58 1 | Gewindestift 5x8 DIN 916 Threaded pin Vis sans féte
62 14716.12.00 1 | Druckfeder DF-80 verz. Compression spring| Ressort de compr
63 | 125DA8,4 A 1 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
64 | 1481D3,516A | 1 | Spannstift 3,5x16 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
9001.15.01 1 | Dosiergehduse montiert, Bild-Nr.1-7, | Housing cpl. Carter de distribu

10,12,15,17-19, 26-29, 23-45, 55-64

cpl.
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Bladeshafts
Arbre béches

,,em,m,e e EF S Q1 21 1 liS 0 ARABE —

6449.94.00 |

2
UESSERRO\GMR\BL-D 19.09. 1987



Ersatzteilliste RABE —
Messerwellen
D | Bladeshatts -
Arbre béches
Bild| Bestelinr. Stckl Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
1 |6449.94.01 5er Messerwelle 5-bladeshaft Arbre 5 béches
X1 1x MR 250, 3x MR 370 S, 1x MR 370
1 16449.94.02 6er Messerwelle 6-bladeshaft Arbre 6 béches
X2 3x MR 250, 290, 370 S, 5x MR 370
1 |6449.94.03 7er Messerwelle 7-bladeshaft Arbre 7 béches
X3 1x MR 290, 5x MR 470
1 16449.94.04 8er Messerwelle 8-bladeshaft Arbre 8 béches
X4 1x MR 470
2 16439.26.01 Messer rechts SSG-37 RV Blade r.h. Béche droit
3 16439.26.02 Messer links SSG-37 LV Blade Lh. Béche gauche 7
4 |931D1235P Sechskantschraube M 12x35 DIN931- 8.8 Hexagon head screw  |Vis 2 six pans 4
5 |980DV12PA Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980- 8  |Lock nut Ecrou frein
6 |1481D645 Spannstift 6x45 DIN1481 Rollpin Goupille
6 |1481D1045 Spannstift 10x45 DIN1481 Rollpin Goupille
8-17 | 6436.31.00 LAGER KURZ KOMPL. BEARING SHORT C |PALIER COURT CPL.
8-11|6436.31.03 LAGERBOLZEN KURZ KOMPL. SHAFT SHORT CPL. |AXE CPL.
8+9 |6455.35.01 LAGERBOLZEN KURZ MONTIERT SHAFT SHORT ASS |AXE
8 |6455.35.02 Lagerbolzen Shaft Axe
9 |471D201,75 Sicherungsring 20x1,75 DIN471 Circlip Jonc
10 |625D6204 Rillenkugellager 6204 DIN625 Ball bearing Roulement 2 aiguilles
11 | 625D6204RS Rillenkugellager 6204 RS DIN625 Ball bearing Roulement 2 aiguilles
12 |71412DA81 Schmiemippel AM 8X1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
13+14 6436.31.06 LAGERGEHAUSE+VERSCHLUBSTOPFEN |BEARING H.+PLUG |BRAQUETTE+BOUCH.
13 |6436.31.05 Lagergehause kurz Bearing housing Braquette
14 |6436.31.04 VerschiuBBstopfen Plug Bouchon
15 |6436.30.05 Dichtscheibe DW-9 Sealing washer Joint torique
16 |472D471,75 Sicherungsring 47x1,75 DIN472 Circlip Jonc
17 |6436.30.04 Dichtring DW-20 Seal ring Joint torique
18 |6449.94.12 Messerhalter 1 Paar, geteilt Holder 1 pair Porte béche

Messerro\GMR\BI-D

10.97
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s E[ QAT ZT OIS T O
Radspur lockerer

O | Wheel eradikator Saatbettkomb., Krelsel-u. Schelbeneggen, PZ
Effaceur de trace

6241.29.00 |
6241.94.00 §

KREISEL\PKE\BAURS\BL-0 15.02.1999



Ersatzteilliste

Radspurlockerer
# pinee eradisator Radspurlockerer starr und gefedert
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-13 | 6241.29.00 1 |RADSPURL. STARR ERADICATOR CPL. |EFFACEUR CPL.
1 |6241.39.00 1 iHalter Bracket Support
2 16241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat
3 |931D12110P 4 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
4 |127DA12A 5 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
5 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
6" |6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht | 3A D2076C verz Circlip Circlip
7 16241.31.00 1 |Stiel Stalk Tige
8 |94D850 1 |Splint 8x50 DIN94 Splint pin Goupille fendue
9 [1481D1045 1 |Spannstift 10x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
9 |1481D645 1 |Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille scrrage
10 |8007.24.04 1 |Zinkenvorderteil Tine Support de soc
11 |8007.30.01 1 |Schar GG-5 Share Soc
12 18007.30.02 1 Scharschraube $88-12x40 Bolt Vis
13 |934D12PA 1 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz.  |Hex. nut Ecrou 6 pans 9
14-31| 6241.94.00 1 |RADSPURL. GEFED. ERADICATOR CPL. |EFFACEUR CPL.
14 |6241.95.00 1 |Tasche IClamp plate Console
15 1931D12110P 4 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8 - |Hex. bolt Vis 6 pans
16 | 127DA12A 5 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
17 |6241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat
18 [6241.96.00 1 |Stiel Stalk Tige
19 |1498D162012 2 |Buchse EG 16/20x12 DIN1498  Bush Douille
20 [4716.43.00 1 [Schmiemippel H2 8x1 KX-2 Grease nippel Graisseur
21 16241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
22 16608.12.07 1 |Sicherungsrting Draht | 3A D2076C verz Circlip Circlip
23 16241.97.00 1 |Zinken Tine Dent
24 1960D161565P | 1 |Sechskantschraube M16x1,5x65 DIN960-8.8 |[Hex. bolt Vis 6 pans
25 |980DV1615P 1 |Sicherungsmutter VM16x1,5 DIN980-8  |Lock nut Ecrou frein
26 | 1481D1050 1 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
27 |8007.30.01 1 |Schar GG-5 Share Soc
28 |8007.30.02 1 |Scharschraube $58-12x40 Bolt Vis
29 |934D12PA 3 |Sechskantmutter M12 DING34-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
30 |6241.94.01 1 |Zugfeder CF-287 Tension spring Ressort
31 | 6241.32.01 1 |Osenschraube 08-12x70 Eyebolt Piton

Etrabe01\Radspurl starr,gefed
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